MHOro4aCcTU4HblEe afAPOHHbIE pacnagbl

npenecTHbIX 6apnoHOB, POXOAEHHbIX
B netekTtope LHCb

lN'ycenHos Kepum Oemunposuy

Hayu4Hbin pykoBoanTens: Mopenos rops Bnagummnposny

MOCKOBCKWIN rOCYyAapCTBEHHbIA YHUBEPCUTET uMeHn M. B. JlomoHoCOBa
dusnyecknin hakynbTeT
Kacthenpa obLuen saepHon husnku

8 ntoHs 2020



BBepeHune

AY - neryaumin npenecTHbI 6apnoH; OH ABNSETCA OCHOBHLIM COCTOSHNEM
TPEXKBapPKOBOW CUCTeMbI (udb). Pacnagbl npenecTHbIX 6apMoHOB
WMHTEpPECHbI 15 NPOBEPKN (DEHOMEHOOrNYECKUX Moaenen KX,
OMMCbIBAOLLMX HENEPTYPOATUBHbLIN PEXUM, @ TaKXe 419 MOUCKOB HOBOW
usmkn. B gaHHOM paboTe M3y4aloTCa BEPOSTHOCTU MHOMOYaCTUYHbIX
pacnafos AY, npu KOTopbIXx 6aprOHHOE YMCSI0 NEPEXOAMUT NPOTOHY, a
c-KBapK alpoOHU3yeTCs B D-Me30H:

A - Dtpr—n=, Dt - K ntrnt,

A — D* pr=n~, D*T — Dtx%/ Dty.
N3mMepaTcsa OTHOWEHNA
B(A) - DYpr—n~)  B(DT — K—ntrn™)
B(A) - Afm—7mtn—) B(Af = pK—7t)’
B(AY — D**pr—n™)
B(A) — Dtpr—n—)

R* =

x (B(D*t — D*n%) + B(D** — D).
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MogZenb cnekTpa UHBAaPMAHTHbLIX MacC m(D pr n~)

A) = Dfpr—n~

AY — D rlpr—n—

A) = D**pr—n~ (D*t — D*7% / DY)
KOMBWHATOPHbIiN hOH

B(D** — D*~)/B(D*+ — D+7°) = 0.052 = 0.013
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MoZesib cnekTpa MHBAapUaHTHbIX MacC m(Afr ntn™)

A = Afrates A= Diamrta (2F — Af#%)
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CTabunbHOCTb aNNPOKCMMaLIMM N KOPPEKTUPOBKA

pe3y/bTaTa
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®oHOoBbIe BKNaLbl PU3NYECKUX COCTOAHWNI

Mocne KOPPEKTMPOBKM Ha NpeabiaylleM 3Tane

Np+ =1942+£51, Np.+ =865+51, N,s = 26457 £ 127.

A) = D (= K-nfnfpry g, A) = AF (0K~ )y ndmy
mie = m(pK‘wfo) m' =m(pK~75)
(199 + 16) + (198 = 16) (427 + 34)
A) = ATD,, Dy w7 atr™,  ma, (176 £25)

B pe3ynbTaTe
Np+ = (1942 £ 51) — (199 £ 16) — (198 & 16) = 1545 + 55,

N+ = (26457 +£127) — (176 4 25) — (427 & 34) = 25804 + 134.

7/11



D(PPeKTUBHOCTN permcTpaumnm n BOCCTaHOBIEHNSA

pacnajfos

BknagZbl B NoMHbIE 3PPEKTUBHOCTM OCHOBHOI0, PE30HAHCHOIr0 U
HOPMMPOBOYHOr O CUrHANOB.

PaCI'Ia)J, 6cuts €PID 6Etrack e,_:trigger
o . 000946 054264 106214  0.33619
A) = DFpr—m
+0.00004 £0.00364 +0.00740  +£0.00239
o o 0.00900 0.54712 1.06237 0.32923
A) —» D* pr—m
+0.00004 +0.00370  +£0.00745  £0.00238
.00887 0.55338 1.0712 0.355355
A) = Arrta— 0.008
+0.00004

£0.00400 +£0.008043 +£0.002687

Ap+ /AAj = 1.13535 £ 0.00318

)

tot
AD+ Ep+

A+ EtOt
AS Taf

= 1.11396 £ 0.00942,

Ap++/Ap+ = 0.98186 + 0.00298.
AD*+ €tD0£+

tot
AD+ ED()+

= 0.92253 £ 0.00787.
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CuctemaTuyeckume NnorpeLwHOCTNn

CucTemMaTMyecKme norpewHocTy obyCcoBeHsl
@ Bbibopom mogenen cnekTpos Macc: 1.0% ona R u 5.1% ana R*.
@ owmnbkamn BeposiTHOCTeW Mog pacnaga D*+: 0.7% ona R*.
@ criocobom yyeTa aybnmpytowmxca cobeitnin: 0.5% ona R n 1.0% ana R*.
°

npouenypon B3BELMBAHUA OaHHbIX MogennpoBaHns: 0.99% ons R u
0.98% onsa R*.

Kputepusammn otbopa cobbiTnin: 1.9% ona R n 2.8% ons R*.

@ 3 HEKTUBHOCTAMM MAEHTUDUKALUN YaCTUL, TPEKOBON CUCTEMbI U
Tpurrepa: 0.7%, 0.2%, 0.9% ana R wn 0.5%, 0.01%, 0.5% pna R*.

Bcero: 2.68% ona R n 6.07% pna R*.
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PesynbTaThl

OnpepeneHHble B pe3yfibTaTe aHasn3a OTHOWEHNSA PaBHbI
R = 0.0536 + 0.0019(cTaT) + 0.0014(cncT),
R* =0.6071 £0.0417(cTaT) + 0.0368(CKnCT).

CpaBHWM pe3ynbTaT C aHaNorn4HbIM pacnafom AY — DOpr—
[arXiv:1311.4823]
B(AY) = DYpr—n=)  B(A) = Afr~)  B(AF — pK—7h)
B(AY — Dopr—)  B(AY = Dopr—) ~ B(DO — K—n+)
B(A) - Afr=ntr=)  B(DT — K-ntat)
B(A) = Aln—)  B(DY > K rt)
B(AY = Afn—ntn™)
BAY = Afr-)
[lnsi BEPOSTHOCTE OCHOBHOIO N PE30HAHCHOr0 pacnaaos AY, Usyvaembix B
3Tom paboTe,
B(AY — D**pr—n™)
B(A) — Dtpr—7—)

X R x

=24+19.

[ns cpaBHeHus, = 1.56 +0.21. [pdg.1bl.gov]

= 1.879 +0.129(cTaT) £ 0.114(cncT) £ 0.028(PDG).
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B paboTe usyyanuce pacnagbl A) — Dpr—r~ n A) — D*tpr— B
HOPMUPOBKe Ha KaHan AY — Afr—atr.

BbINM NONyYeHbI 3KCNEpUMEHTabHble CMEKTPbl MHBAPUAHTHbBIX Macc,
COCTaBJIEHbI MX MOAE/N 1 MPOBEAEHA anmnPOKCUMaLUs C Yy4eTOM BHOCUMMbIX

MUHUMU3UPYIOLLUM anropuTMOM UCKAXEHW 1 06yCnoBAEHHbIX
drsnyecknMn aBreHnAMN PoHOBLIX BKJ1aLO0B.

Bblnu oueHeHbl 3PHEKTUBHOCTU perncTpaunm n otbopa cobbiTnin ons
“3yyYaeMblX 1 UCMONb3yeMbiX B paboTe pacnafos.

Kpowme TOT0, Bblnn geTanbHO NCC/IeA0BaHbl BO3HMKAIOLWME B aHanu3e
CnNcTteMaTmn4Heckme norpeHoCTun.

Mony4yeHHbIM 3HaYEHNSAM OTHOLLEHWIA BEPOATHOCTEN KaHal0B pacnaja
AY-6apuoHa bbina faHa NpocTeillas MHTepnpeTauns 1 06ocHoBaHMe.
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